



# 春风漾起 [战疫] 济宁在行动

党员带头,全员坚守

# 鲁兴物业奋战在防疫第一线

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 于伟

询问登记、量体温,在洸河花园小区门口,这一看似简单的动作,物业人员也数不清一天要重复多少次,为的就是守住社区安全防线。面对疫情,鲁兴物业第一时间行动,党员带头,全员靠在一线,配合社区、街道,为小区广大业主筑牢安全防线。

## 党员带头做先锋 全员坚守抗疫一线

疫情就是命令,防控就是责任。新冠肺炎疫情发生后,鲁兴物业公司党支部立即行动,在总公司党委领导下,迅速展开疫情防控工作。

“我们服务的小区多为老旧小区,人员也多,像洸河花园就有2000多户,居住了七八千人。”面对老旧小区的管理难度,鲁兴物业总经理赵洪生号召全体党员,成立了党员防控疫情先锋队,明确每个小区由一名党员干部带头,筑牢防控第一道防线。

筹备防疫物质,刻不容缓。鲁兴物业通过多方筹集,包括口罩、消毒液、手套以及护目镜等物质陆续发放到物业人员手中,保护物业员工安全,更坚定大家抗击疫情的信心与决心。

“党员干部下沉到社区一线,按照小区主任负责制,配合社区居委会,落实每一项防控措施。”在鲁兴物业总经理赵洪生和副书记党延智带领下,鲁兴全体物业人员积极响应主管

部门防控部署,每日深入基层对各小区防疫工作进行检查,督导各小区坚守岗位做好防控工作。

从门口登记量体温、到每日消杀防控、再到各项宣传劝导,鲁兴全体物业人全身心投入到抗疫第一线,全力为小区广大业主生命安全和身体健康保驾护航。

## 践行初心和使命 他驻扎社区一个月

“这个时候我们党员和干部不冲上去谁冲上去!”“我们就要带好头,关键时刻冲在前。”这是鲁兴物业副经理、齐鲁时代花园负责人才福林在疫情防控工作一线常说的话。

从疫情发生之日起,才福林就一直在小区带领物业员工做好防控工作,一个月的时间都吃住在小区。“整个社区有2300多户,仅住宅就30多万平方米,当疫情发生后,第一时间就组织全员上岗,我们每位物业人员都积极响应,投入到疫情防控工作中。”

为有效应对和防控疫情,鲁



加强小区防控,筑牢安全防线。

兴物业实行24小时值班制度,由公司领导带班值班。从制作值班记录表、安排值班餐,到每日防疫消杀工作、防疫宣传、体温检测……才福林靠在社区,事无巨细,为推进防疫工作有序开展全力做好保障。

配合社区居委会,体温检测、全面消杀、全方位宣传,一切防控工作有序开展。正月初一起,才福林便带领物业人员进行上门摸排,喉咙说哑,也不能耽搁一刻。物业人员们仅用两天时间就走遍了小区全部住户。

在小区内,物业人在一线的辛苦与付出被业主们看在眼里,诸多业主还纷纷主动加入志愿者服务,或捐款捐物,或帮助执勤,与物业共同守护家园,共克时艰。

## 支持物业抗疫 业主送来万元慰问金

“我是来给你们送钱的。”在疫情防控期间,洸河花园的值班室来了一位特殊的业主,扔下5000块钱转身就要走。

原来这位业主姓曾,是一位退休的人民教师,今年已经82岁,在洸河花园住了20多年了,是一位地地道的老业主,

“每天都看到物业人员为抗击疫情,照顾我们的健康,这么辛苦。我也想为他们做点事情,但是年纪大了也出不去门,所以想给你他们拿点钱,为抗击疫情出份力。”

曾老太太说,抗击疫情的这段时间,更加深刻感受到物业员工的辛苦,所以跟家里商量拿出

5000块钱,能让物业人员们买些东西,在为业主们服务的同时,也要保护好自己。

曾老太太的话,让物业人员倍感温暖。可让物业人员没想到的是,曾老太太近日又送来5000块钱。“我们是从困难的时候过来的,现在日子好,抗击疫情,人人有责,我们也想要为国家做点贡献。”

其实,在鲁兴物业服务的社区内,物业人员的坚守与付出,感动着像曾老太太一样的业主,也赢得了业主们的认可与支持。在抗疫一线,从每日的消杀工作,出入口体温检测,到抗疫宣传,从清晨到深夜,从大年初一到今天,广大物业人员一直坚守,不曾退缩,为每位业主守护着家园,也织就了防控疫情的一张张防护网。

济宁有位74岁志愿者,每天坚守疫情防控一线

# 为了居民健康,膝盖疼痛贴膏药也愿意

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李从伟

74岁的王福银老人是城区竹竿巷社区“爱心驿站”党支部书记,1992年退休以后,她不在家里享福,而是每天早上8点钟准时到社区开展志愿服务。面对来势汹汹的疫情,她又投入到社区疫情防控中来。强忍着关节疼痛,在小区疫情防控点一坚守就是十多个小时。“作为一名共产党员,我还是想要为群众多考虑一些,多行善事,从点滴做起。”王福银说。

## 关节疼得厉害 每天用暖水袋焐一阵

2月29日早晨7点,王福银收拾妥当,在两腿的膝盖处各贴上了一贴膏药。由于过度劳累,王福银得了严重的关节炎,平时上下楼都很困难。“我的两个膝盖几乎是变形的,肿的、弯曲的,就是夏天,也没有脱过毛裤。”

贴好膏药,穿戴好志愿者衣服,她匆匆来到太白小区西区疫情防控点。王福银老人和其他两位志愿者从一间传达室里把桌椅板凳搬出来放好,把测温计、登记表一一摆放整齐。一天的工

作就开始了。“我们每天7点半就到岗了,从大年三十到现在一天不落。”

天气虽是晴好,室外温度还是比较低,王福银不时跺跺脚。“小伙子,过来一下,量个体温。”“平时尽量少出门,出门一定要戴好口罩。”王福银对过往车辆和行人一一查看,并不时地提醒来往人员做好防护措施。在防控点的桌子上,摆放着两张登记表,一张是登记小区内人员的,一张是外来人员的。王福银老人对每个出入人员都认真登记。“来回一天下来,关节疼得厉害,晚上回到家都得用暖水袋焐一阵子。”



王福银老人在小区疫情防控点一坚守就是十多个小时。

## 为居民义无反顾 志愿者中年龄最大80岁

2016年,竹竿巷社区党委成立爱心驿站党支部,王福银被任命为党支部书记,志愿者队伍也被细分为互帮组、巡逻

组、文艺宣传组、后勤组等7个各具特色的党小组。开展巡逻,排查各种隐患,大到创卫创城、扶危济困,小到调解邻里矛盾、家庭纠纷,这都是他们的服务范围。

面对疫情,王福银组织爱心驿站里的志愿者们,加入到疫情

防控中来,把每天都能来值守的18位志愿者安排在了辖区各个防控点上,2—3人为一组。

“这18人当中,最大的80岁,最小的55岁,大家都义无反顾。”王福银老人坚信,“只要大家同舟共济,就没有战胜不了的困难。”